
Надеждата 
Еклисиаст 11:1-10 
 
Деяния 10:39-43  И ние сме свидетели на всичко що извърши той и в Юдейската земя и в 
Ерусалим; когото и убиха, като го повесиха на дърво.  40  Него Бог възкреси на третия ден, 
и даде му да се яви,  41  не на всичките люде, а на нас предизбраните от Бога свидетели, 
които ядохме и пихме с него след като възкръсна от мъртвите.  42  И заръча ни да 
проповядваме на людете, и да свидетелстваме, че тоя е определеният от Бога Съдия на 
живите и мъртвите.  43  За него свидетелстват всичките пророци, че всеки, който повярва 
в него, ще получи чрез неговото име прощение на греховете си. 
 
Псалм 78:5-8  Защото Той постави свидетелство в Якова, И положи закон в Израиля, За 
които заповяда в Израиля, За които заповяда на бащите ни Да ги възвестяват чадата 
си,  6  За да ги знае идното поколение, Децата, които щяха да се родят, - Които да настанат 
и да ги разказват на своите чада.  7  За да възложат надеждата си на Бога, И да не забравят 
делата на Бога, Но да пазят Неговите заповеди,  8  И да не станат като бащите си, Упорито 
и непокорно поколение, Поколение, което не утвърди сърцето си. И чийто дух не биде 
непоколебим за Бога. 
 
Йов 19:25-27  Защото зная, че е жив Изкупителят ми, И че в последно време ще застане на 
земята;  26  И, като изтлее след кожата ми това тяло, Пак вън от плътта си ще видя 
Бога:  27  Когото сам аз ще видя, И очите ми ще гледат, и то не като чужденец, За тая гледка 
дробовете ми се топят дълбоко в мене. 
 
Евреи 11:13-16  Всички тия умряха във вяра, тъй като не бяха получили изпълнението на 
обещанията; но ги видяха и поздравиха отдалеч, като изповядаха, че са чужденци и 
пришелци на земята.  14  А ония, които говорят така, явно показват, че търсят свое 
отечество;  15  и ако наистина, така говорейки, са имали в ума си онова отечество, от което 
бяха излезли, намерили биха случай да се върнат.  16  Но на дело желаят едно по-добро 
отечество, сиреч, небесното; затова Бог не се срамува от тях да се нарече техен Бог, защото 
им е приготвил град. 
 

Римляни 8:24-25  Защото в тая надежда ние се спасихме; а надежда, когато се вижда вече 
изпълнена, не е вече надежда; защото кой би се надявал за това, което вижда?  25  Но, ако 
се надяваме за онова, което не виждаме, тогава с търпение го чакаме. 
 
Римляни 12:3  Защото, чрез дадената ми благодат, казвам на всеки един измежду вас, 
който е по-виден да не мисли за себе си по-високо, отколкото трябва да мисли, но да 
разсъждава така, щото да мисли скромно, според делата на вярата, които Бог е на всекиго 
разпределил. 
 
 



1 Петрово 1:3  Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Който според 
голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез въскресението на Исуса Христа от 
мъртвите. 
 
1 Петрово 1:17-25  И ако призовавате като Отец Този, Който без лицеприятие съди, според 
делото на всекиго, то прекарайте със страх времето на вашето престояване,  18  като знаете, 
че не са тленни къща - сребро или злато - сте изкупени от суетния живот, предаден вам от 
бащите ви,  19  но със скъпоценната кръв на Христа, като агнец без недостатък и 
пречист,  20  Който наистина беше предопределен преди създанието на света, но се яви в 
окончанието на времената за вас,  21  които чрез Него повярвахте в Бога, Който го възкреси 
от мъртвите и Му е дал слава, така щото вярата и надеждата ви да бъдат в 
Бога.  22  Понеже сте очистили душите си, като сте се покорили на истината, която докарва 
до нелицемерно братолюбие, обичайте се един друг горещо, от сърце,  23  тъй като се 
възродихте, не от тленно семе, а от нетленно чрез Божието слово, което живее и трае [до 
века].  24  Защото "Всяка твар е като трева, и всичката - слава като цвят от трева; Тревата 
изсъхва, и цветът - окапва,  25  Но Словото божие трае до века"; и това е словото, което ви 
е благовестено. 
 
 


